

# ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая  
газета Сорокинского района  
Тюменской области

№ 22 (10139)  
15 марта  
2025 года

Издается  
с 1 сентября  
1931 года

Подписной  
индекс  
54349

Реклама,  
объявления:  
2-23-30, 2-19-56

Новости  
района  
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus  
► Вконтакте: vk.com/soroka\_ru  
► радио Сорокино 103,2 FM

## Автомобили и гуманитарная помощь отправлены на фронт

**Мы вместе.** Представители общественной организации "Ветераны пограничники Тюменской области" передадут технику и помощь для нужд наших войск



На снимке: В зону специальной военной операции из Сорокинского района отправлены три автомашины./ ФОТО: АВТОР

Оксана Барсукова

**В Сорокинском районе 12 марта состоялся митинг. Повод для него - особенный.**

Представители общественной организации "Ветераны пограничники Тюменской области" во главе с председателем Нуртдином Ибрагимовым принимали транспорт для последующей передачи его в зону проведения специальной военной операции. В помощь нашим бойцам отправятся Нива, ГАЗель и ав-

тобус ПАЗ, которые ранее находились в муниципальной собственности. Выступая перед собравшимися Нуртдин Ибрагимов сказал: "В 2021-м году в тюменском сквере Пограничников установлен Памятник борцам за Победу. Боевой танк Т-54 носит имя "Сорокинский мопровец" в честь тех людей, ваших земляков, которые в годы Великой Отечественной войны собрали деньги на строительство этого танка. Они передали его солдатам для борьбы с фашизмом. Сегодня и вы передае-

те технику для наших бойцов, стоящих на защите интересов нашей страны в зоне СВО. История повторяется, и она будет продолжаться, потому что мы - благодарные потомки того славного поколения. Огромная благодарность всем, кто принимает участие в таких благих делах. Ни одна колонна, а сейчас формируется 27-я по счёту, не обходится без сорокинцев". Как отметила председатель районного Совета ветеранов Мария Поздеева, стало доброй традицией из Сорокинского района ежемесячно отправ-

лять гуманитарную помощь - через ветеранов-пограничников и "Союз женщин России". Жители района вкладывают в посылки все свое тепло, все свои добрые мысли. И сегодня в этом автобусе, который совсем скоро будет на передовой, вместе с собранной помощью от наших жителей к бойцам поедет тепло, самые лучшие пожелание и вера в победу. С особым трепетом Мария Калиновна рассказала о том, как жители района заботятся о солдатах: "Нельзя не сказать о том, что люди очень переживают за

солдат, вот сегодня к 8 часам утра семья привезла 35 банок домашних заготовок, чтобы ребятам в этом автобусе увезли, чтобы они попробовали вкусного. О таких историях можно рассказывать бесконечно. Пограничникам нашим большое спасибо за то, что доставляют ребятам все собранные вещи и продукты, так необходимые на передовой.

Благодарю жителей района за доброту сердец, за неравнодушие, за то что ежедневно мысленно с нашими ребятами в зоне СВО. Что помните, в каких условиях они там находятся, чтобы мы сегодня жили своей обычной жизнью, ходили под мирным небом. Акция «Мы вместе» продолжается, и закончится она, конечно, только победой. Присоединяйтесь, только вместе мы сможем приблизить светлый день Победы.

Глава района Александр Агеев выразил благодарность коллективу Сорокинского автотранспортного предприятия, Тюменскому автотранспортному предприятию и Сорокинскому хуторскому казачьему обществу за активное участие в восстановлении техники. Топорков Сергей Александрович и Сергеенко Виктор Александрович приложили значительные усилия для приведения транспорта в нормативное состояние.

- За помощь в сборе гуманитарной помощи для бойцов благодарю жителей Сорокинского района, ООО "Сорокинские коммунальные системы", общественную организацию "Ветераны-пограничники Сорокинского района" (руководитель Пётр Кузьмин), Сорокинский районный Совет ветеранов (председатель - Мария Поздеева) и индивидуальных предпринимателей. Сорокинский район вновь продемонстрировал свою сплочённость и готовность поддерживать тех, кто защищает нашу страну. Вместе мы сильнее!

Погода  
в районе  
gismeteo.ru

СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК	ВТОРНИК
15 марта	16 марта	17 марта	18 марта
☁️ +1 🌧️ +1	☁️ +1 🌧️ +1	☁️ 0 🌧️ +2	☁️ +1 🌧️ +1



Подготовила  
Оксана Барсукова

■ В годы Великой Отечественной войны работа районных газет играла ключевую роль в поддержании морального духа населения и информировании о событиях как на фронте, так и в тылу.

В условиях, когда многие журналисты и редакторы ушли на фронт, а ресурсы были ограничены, сельские газеты и радиостанции стали важными связующими звеньями между государством и местными жителями. Газета «За коммунизм», которая ныне носит имя «Знамя труда» - не исключение.

Ситуация в коллективе редакции районной газеты в начале войны сложилась крайне непростой. Журналисты-мужчины в числе добровольцев один за другим уходили на фронт. Оставшийся практически женский коллектив редакции возглавила Т.В. Васильева. Вся редакция вместе с типографией разместились в деревянном доме-пятистенке, где преданные своему делу сотрудницы работали с неугасимым энтузиазмом. Хотя коллективы редакции и типографии выполняли различные производственные функции, выход газеты стал общей победой, потому что голос газеты стал доходить до самых отдаленных населенных пунктов района. Бок о бок здесь трудились наборщицы, печатники, вертельщик (рабочий-вертельщик крутил большое колесо, от которого по ремням движение передавалось на печатный барабан), заведующий типографией, корреспонденты. Отсюда же вещало местное радио. Также в штате редакции работал конюх. Женщины, несмотря на все трудности времени, проявляли невероятную самоотдачу и стремление поддерживать наших солдат на фронте - так



■ В годы войны и сразу после неё в коллективе редакции работали практически только женщины/ФОТО: АРХИВ

# Газета "За коммунизм": Патриотизм и единство в тылу

**Проекты.** Трудно переоценить роль печатных СМИ в годы Великой Отечественной войны



■ Районная газета стала символом патриотизма и единства в тылу/ФОТО: АРХИВ

районная газета «За коммунизм» стала настоящим символом патриотизма и единства в тылу.

В редакции контроль за работой литературных сотрудников осуществлял ответственный секретарь. Также в его обязанности входила и работа по макетированию номера, которые производились вместе с редактором. В начале войны эту должность занимала комсомолка Татьяна Пирогова, которая в это же время была и радиоведущей на местном радио, но об этом чуть позже. В 1942 году её сменила эвакуированная Фелица Владимировна Кольмансон.

В редакции газеты «За коммунизм» в годы войны действовала жёсткая дисциплина, а также были установлены строгие правила в отношении сотрудников. За нарушение трудовой дисциплины и другие провинности на сотрудников налагались солидные денежные штрафы. Так, однажды за невнимательность при печати газеты заведующая типографией товарищ Костенко получила замечание, а бракованную газету в количестве пяти листов записали на её счёт, что было важно, учитывая высокую стоимость бумаги, которую предварительно получали в Ишиме. Например, бух-

галтера Горбановскую направляли в город на целых три дня для получения бумаги для типографии.

Существовали и более серьёзные меры к нарушителям трудовой дисциплины. Так, за опоздание на рабочую смену на 22 минуты на ответственного секретаря Фелицу Кольмансон было заведено дело, которое передали в народный суд для привлечения к ответственности.

Когда Т. Васильева ушла в декретный отпуск на два месяца, согласно решению РК ВКП(б), исполняющим обязанности редактора был назначен А. Ф. Габов, первый редактор газеты «Сорокинский колхозник» (это первое имя газеты, которое она носила с момента основания - с 1 сентября 1931 года). Руководство всей хозяйственной деятельностью редакции на период декретного отпуска был возложен на бухгалтера товарища Горбановскую.

В годы лихолетья районная газета стала голосом народа, активно призывая к труду ради победы. Лозунг «Всё для фронта, всё для победы!» заполнил страницы издания и сердца читателей. Каждый выпуск содержал свежие сводки от Советского Информбюро, а также вдохновляющую информацию о трудовых успехах района. Сотрудники, работая в условиях нехватки ресурсов и постоянного стресса, создавали атмосферу единства и сплоченности. Они понимали, что каждая опубликованная статья, каждая сводка новостей — это вклад в общее дело, это поддержка тех, кто сражается за Родину.

Работая в условиях строгой дисциплины, сотрудники не только информировали читателей, но и объединяли усилия фронта и тыла, создавая мощный поток поддержки для солдат.

Конечно же, деятельность редакции газеты «За коммунизм» не ограничивалась

только информированием. Районка активно организовывала различные мероприятия, направленные на поддержку фронта. Каждый номер газеты содержал призывы к действию, побуждая читателей участвовать в общих усилиях, укрепляя дух патриотизма и единства в тылу. Активно сотрудники газеты «За коммунизм» помогали и сами. Так, комсомолки из типографии и редакции — Анна Симонова, Нина Костенко и Мария Комарова — решили в свободное время вязать тёплые носки, варежки и шарфы для солдат. Сторож типографии, Михаил Михайлович Ложкин, тогда сказал: «Мы ничего не пожалеем, чтобы нашим любимым бойцам было тепло. Я готов подарить для теплых вещей солдатам две невыделанные овчины».

Стоит отметить, что патриотический подъем в нашем районе в годы ВОВ достигал невероятных высот. Женщины, работающие в различных коллективах, в том числе и в редакционном, активно принимали на себя дополнительные обязательства на производстве, чтобы мыслями помочь фронту и нашим бойцам.

Газета «За коммунизм» в годы Великой Отечественной войны была не просто печатным органом, а мощным инструментом, который объединял людей и помогал им преодолевать трудности во имя общей Победы.

**Материал подготовлен в рамках проекта «Серия материалов о работе редакций районных газет Тюменской области в годы Великой Отечественной войны» и реализуется Тюменским региональным отделением общественной организации «Союз журналистов России» за счет гранта губернатора Тюменской области из средств областного бюджета и Фонда оператора президентских грантов.**

Сельское  
хозяйство

## Весенне-полевые работы стартовали

Владимир Дымов

■ В стране объявлен старт весенних полевых работ. Аграрии переходят к весенним полевым работам постепенно.

В некоторых регионах начали внесение удобрений под озимые и уже приступили к севу яровых. По оценке специалистов, на данный момент засеяно 11,7 тысячи гектаров. В этом году планируется засеять яровыми культурами 55,8 млн га, что выше прошлогодних показателей. По предварительным оценкам, в этом сезоне на российских полях стало больше отечественных семян — доля составила 67,6%. В Тюменской области аграрные предприятия уделяют достаточно много времени для подготовки специальной техники к проведению предстоящих работ. Проверка технической готовности спецтехники - важный аспект. От ее работоспособности зависит эффективность обработки почвы. Аграрии могут рассчитывать на возможность открытия сезона без затруднений и собрать в будущем больше урожая, чем в прошлом году.

По информации АПК региона, на сегодняшний день более 90% парка сельскохозяйственной техники Тюменской области готово к новому полевому сезону. В проведении весенне-полевых работ будет задействовано 3652 трактора, 2563 сеялки и 1025 культиваторов. Готовность техники составляет: 95%, 93%, 97% соответственно.

Поля накрыты белым зимним покрывалом. Кажется, ещё совсем далеко до первых вестников весны. Однако аграрии Сорокинского района уже активно готовятся к очередному полевому сезону. Работа кипит во всех сельскохозяйственных предприятиях, деятельность идёт в разных направлениях: обеспечение снегозадержания, ремонт и подготовка техники, приобретение и снабжение необходимыми удобрениями. Пока одни труженики повышают запасы влаги, другие работают над готовностью технического парка к предстоящему периоду. В ремонтных мастерских механизаторы укрепляют надёжность сельскохозяйственной техники.

- Качество проведения предпосевных работ, профессиональное использование технологичных приёмов во время сева и другие моменты скажутся на итоговом результате полевых работ. В том числе и использование необходимых удобрений, - отметил Сергей Долгодуш, начальник отдела сельского хозяйства, первый заместитель главы Сорокинского района.

QR-  
для под  
газет с



Еще б  
инфор  
на наш  
sorokin



# Поздравление

16 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг — одна из ключевых задач. Каждый год в сфере ЖКХ в разных муниципалитетах модернизируются действующие и строятся новые объекты, в том числе водоочистные станции и павильоны. Как результат, только в прошлом году качество питьевой воды улучшилось для жителей 25 населенных пунктов. В этом году открыта станция очистки воды в Абатском. Еще 16 дополнительных павильонов будут установлены в других селах. Сегодня 85% населения региона имеют качественное водоснабжение из централизованных систем. Обновление коммунальной инфраструктуры в районах продолжится и в рамках государственно-частного партнерства. Это поможет привлечь в сельские территории современные технологии и компетенции, улучшить качество услуг.

Развивается и бытовое обслуживание, становясь привлекательной нишей для реализации малых бизнес-проектов и открытия собственного дела. Работа сотрудников сферы бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства влияет на комфорт и благополучие земляков. Пусть ваши усилия служат общему благу, а профессионализм и ответственность помогают решать все задачи, стоящие перед вами.

Желаю крепкого здоровья и успехов, достижения всех намеченных целей!

Губернатор Тюменской области **А.В. Моор**

ДУМА  
ПИНИГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ №6

03.03.2025 г.

с. Нижнепинегино  
Сорокинского муниципального района

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ ПИНИГИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 22.07.2024 № 213-ФЗ «О внесении изменений в статьи 14 и 16 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 62 Устава Пинегинского сельского поселения Сорокинского муниципального района Тюменской области, Дума Пинегинского сельского поселения РЕШИЛА

1. Внести в Устав Пинегинского сельского поселения Сорокинского муниципального района Тюменской области, (принят решением Думы муниципального образования Пинегинского сельского поселения 03 ноября 2005 года № 3 (в редакции от 15.03.2006 г. № 4, от 29.11.2006 г. № 25, от 05.12.2007 г. № 17, от 15.02.2008 г. № 1, от 27.03.2009 г. № 8, от 09.11.2009 г. № 21, от 11.01.2010 г. № 27, от 06.04.2010 г. № 9, от 17.08.2010 г. № 19, от 07.10.2010 г. № 22, от 26.09.2011 г., № 11 от 23.04.2012 г., № 8 от 26.11.2012 г., № 18 от 15.11.2013 г., № 17 от 23.06.2014 г. № 13, 27.11.2014 г. № 20, 10.08.2015 № 18, 02.09.2016 № 18, от 13.05.2017 г. № 18, от 13.06.2017 г. № 20, от 06.11.2018 г. № 21, от 20.05.2019 г. № 7, от 19.02.2020 г. № 3, от 27.11.2020 г. № 14, от 14.05.2021 г. № 11, от 10.12.2021 г. № 28, 15.07.2022 г. № 26, от 30.01.2023 г. № 2, от 18.09.24 г. № 16 ) следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить новым пунктом 15 изменив последующую нумерацию пунктов:

«15) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах»;»

1.2. В части 3 статьи 7 Устава слова «выделенных сельскому поселению на эти цели материальных ресурсов и финансовых средств» заменить словами «субвенций, предоставленных местному бюджету в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий»;»

1.3. В статье 36 Устава:

1) абзац 2 части 11 дополнить словами:

«или первое размещение его полного текста в сетевом издании «Сорокинский район в деталях» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (sorokino72.ru, https://sorokino72.ru/), регистрация в качестве сетевого издания Эл № ФС77-69142 от 24.03.2017 г.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

Глава сельского поселения **С.В. Рачев**  
Председатель Думы **Е.Е. Сапичева**

# Спрашивали? Отвечаем!

Наш телефон 2-19-56

**Вопрос: Собственниками помещений в МКД заключены договоры с обслуживающей организацией на оказание услуг по устранению аварийных ситуаций. Что такое аварийная ситуация согласно законодательству?**

Аварийная ситуация заключается в повреждении или выходе из строя коммунальных систем сроком более 8 часов. Аварии могут повлечь за собой ущерб окружающей среде, самому человеку и его имуществу.

Согласно п. 13 раздела 4 Постановления Правительства РФ от 15 мая 2013 г. N 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами», аварийно-диспетчерская служба обеспечивает: устранение аварийных повреждений внутридомовых инженерных систем холодного и горячего водоснабжения, водоотведения и внутридомовых систем отопления и электроснабжения в срок не более 3 суток с даты аварийного повреждения.

При непосредственном способе управления многоквартир-

тирным домом собственниками помещений в этом доме заключается договор об осуществлении деятельности аварийно-диспетчерской службы с организацией, осуществляющей такую деятельность.

Аварийно-диспетчерская служба осуществляет повседневный (текущий) контроль за работой внутридомовых инженерных систем многоквартирных домов, контроль качества коммунальных ресурсов на границе раздела элементов внутридомовых инженерных систем и централизованных сетей инженерно-технического обеспечения, круглосуточную регистрацию и контроль выполнения в установленные сроки, заявок собственников и пользователей помещений в многоквартирных домах по вопросам, связанным с предоставлением коммунальных услуг, и принимает оперативные меры по обеспечению безопасности граждан в случае возникновения аварийных ситуаций или угрозы их возникновения. Выполнение заявок об устранении мелких неисправностей и повреждений осуществляется

в круглосуточном режиме в соответствии с согласованными с собственником или пользователем помещения в многоквартирном доме, направившим заявку, сроком и перечнем необходимых работ и услуг.

Соответственно работа аварийно-диспетчерской службы осуществляется круглосуточно и находится в постоянной готовности к устранению аварийных ситуаций. Сотрудники аварийно-диспетчерской службы, осуществляющие выезды для исполнения заявок, должны быть обеспечены необходимыми средствами, в том числе оборудованием и материалами для исполнения заявок.

В рамках заключенного договора обслуживающая организация проводит осенний осмотр жилищного фонда до наступления отопительного периода в целях проверки готовности многоквартирного дома к эксплуатации в отопительный период, при необходимости устраняет аварийные повреждения внутридомовых инженерных систем для безаварийной работы в новом отопительном периоде.

## Объявления

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-9)

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
Т. 89006751222.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Уважаемые клиенты!  
В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%  
\*рассрочка без первоначального взноса на срок до 12 месяцев  
Т. 8-900-675-12-22

**ЗАКУПАЕМ мясо и вынужденный забой.**  
Расчёт на месте.  
Тел. 89512692002, 89025921769. (4-6)

19 и 23 МАРТА возле РОВД с 10:00 до 12:00 состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, доминантов.

**ТЕПЛИЦЫ**  
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ  
**ЕМКОСТИ**  
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ  
ДОСТАВКА: 8-952-343-66-66

## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

**В районной библиотеке**  
с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября 1  
ООО "Азбука звука" приглашает на проверку слуха (аудиометрия). Изготовление инд. вкладышей  
**19 марта 13:00-15:00**  
приём ведёт дипломированный сурдоакустик  
Свидетельство № 003743484 08.07.2013. г. Омск  
Справки и вызов специалиста на дом по тел. **8-983-622-11-47, 8-983-525-86-64**  
ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

**ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС**  
в ИШИМ на ул. К. МАРКСА, 59  
САЗ ОПТИКА.  
Работаем ежедневно. ЖДЁМ ВАС!  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 59, тел. 8(34531) 7-48-98.  
**Очки за час!**

**ИНТЕРЕСУЕТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА? ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?**  
**Племзавод - Юбилейный** приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов:  
- руководителя растениеводческого подразделения, з/п 132 тыс. руб.  
- инженера по охране труда и технике безопасности, з/п 108 тыс. руб.  
- начальника водоочистных сооружений, з/п 110 тыс. руб.  
- старшего агронома, з/п 103 тыс. руб.  
- водителя автомобиля (обучение за счет работодателя), з/п 80 тыс. руб.  
- тракториста (обучение за счет работодателя), з/п 90 тыс. руб.  
- ветеринарного врача (обучение за счет работодателя), з/п 68 тыс. руб.  
- оператора в животноводстве, з/п 60 тыс. руб.  
- слесаря КИПиА, з/п 51 тыс. руб.  
- старшего механика, з/п 103 тыс. руб.  
- механика, з/п 93 тыс. руб.  
- кладовщика, з/п 43 тыс. руб.  
Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы. Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84. (2-5)

Гл. редактор, директор – **КОРОЛЮК Е. А.** Редактор газеты – **БАРСУКОВА О. Г.**



Телефоны редакции:  
гл. редактор: 2-27-30;  
редактор: 2-19-56;  
комп. отдел – 2-19-56;  
бухгалтерия – 2-23-30;  
радио – 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).  
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).  
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00, фактически – в 10: 00 ч. Заказ № 22  
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.  
**Тираж 916**